EKİN AGRO YAPI TARIM ÜRÜNLERİ TURİZM EĞİTİM                     TİCARET VE SANAYİ A.Ş.

ÇEREZ KULLANIMI POLİTİKASI

Ekin Agro Yapı Tarım Ürünleri Turizm Eğitim Ticaret Ve Sanayi A.Ş. olarak (Bundan sonra “Şirket” olarak anılacaktır) internet sitemiz içerisinde yer alan bazı alanlarda çerezler kullanmaktayız. Bu Çerez Kullanımı Politikası (Bundan sonra “Politika” olarak anılacaktır), Gizlilik Politikasının bir parçasıdır ve Şirket tarafından yönetilen internet sitesi için geçerli olup, çerezler, bu siteyi ziyaretiniz sırasında işbu Politika’da açıklanan şekilde kullanılacaktır. 

Çerez Nedir ve Hangi Amaçla Kullanılmaktadır? 
Çerez, bir internet sitesini ziyaret ettiğinizde bilgisayarınızda ya da mobil cihazınızda depolanan küçük metin dosyalarıdır. Bu dosyalarda IP adresiniz, oturum bilgileriniz, eriştiğiniz sayfalar vb. verileriniz saklanabilmektedir. Çerezler sayesinde internet sitesi tercihleriniz hatırlanabilir, oturumunuzun açık tutulması sağlanabilir ya da size ilgilendiğiniz içerik sunulabilmektedir. Çerezler ayrıca, bir internet sitesi içindeki gezinme faaliyetlerinizi istatistiksel veya reklam amacıyla izleme olanağı veren benzersiz bir kimlik kodu da içerebilir. Bir internet sitesi içindeki bazı işlemler, çerezler olmadan gerçekleştirilemeyebilir. Bazı durumlarda çerezler internet sitesinin işleyişi için teknik açıdan gereklidir.

Tarayıcıların pek çoğu başta çerezleri kabul eder biçimde tasarlandığından, kullanıcılar tarafından istenirse çerezlerin gelmemesi veya çerez gönderildiğinde ikaz verilmesini sağlayacak biçimde ayar değişikliği yapılabilir. Ayarların tarafınızca değiştirilmemesi halinde çerez kullanımına açık onay verdiğiniz kabul edilir. 

Politikanın Amacı Nedir?
Şirket’in internet sayfasının işlerliğini tespit etmek, internet sayfasının tasarımını iyileştirmek, hizmet kalitesini artırmak amacıyla çerez vb. teknolojiler kullanmaktadır. Bu kapsamda işbu Politika, Şirket’in internet sitesi kullanıcılarını çerezlere ve kullanılan çerez türlerine ilişkin olarak bilgilendirmek ve çerez tercihlerinin nasıl yönetilebileceği konusunda yol göstermek amacıyla hazırlanmıştır. 

Çerez Türleri Nelerdir?

Zorunlu Çerezler
Bu çerezler, internet sayfalarının fonksiyonları için kesinlikle gereklidir. Bu çerezler olmadan internet sayfalarında bulunan bazı hizmetler sunulamaz. Bu çerezler vasıtasıyla kişisel veriler saklanmamaktadır.

Performans ve Analitik Çerezler
Bu çerezler, internet sitesinden nasıl yararlandığınızın anlaşılmasına, internet sitesine gelen ve giden trafiğin izlemesine olanak verir. Bu çerezler, istatistiksel amaçlar ile anonim veriler toplar, web sitemizi ziyaretiniz esnasında kullanıcı deneyiminizi geliştirmek için kullanılır ancak kişisel verileri içermez. Bu çerezler olmadan, web sitemizi ne şekilde performans gösterdiğini öğrenemez ve size daha iyi bir kullanıcı deneyimi sunmak için gerekli düzeltmeleri gerçekleştiremeyiz.

 Fonksiyon Çerezleri
Bu çerezler, kullanımınızı kolaylaştırır ve internet sayfalarının fonksiyonlarını iyileştirir. Örneğin dil ayarlarınız fonksiyon çerezleri içinde kaydedilir.


Reklam ve Üçüncü Taraf Çerezleri
Bir internet sayfasında üçüncü taraf çerezleri (yani, internet sitesinin dışında, üçüncü taraflara ait olan internet sitelerinden / web sunucularından çerezler) de kullanılabilir. Bu çerezler, internet sitesinde veya site haricindeki mecralarda ürün ve hizmet tanıtımını yapmak, iş birliği yapılan ortaklarla birlikte kullanıcıyla ilgili ve kişiselleştirilmiş reklamlar göstermek, reklam kampanyalarının etkinliğini ölçmek için kullanılır. Bu üçüncü tarafların bilgilerinizi nasıl kullanabileceklerine ilişkin daha fazla bilgi için lütfen gizlilik politikalarına başvurun:

İnternet Sitemizde Kullanılan Çerezler Nelerdir?

	Çerez İsmi
	Çerez Tanımı
	Çerez Tipi
	Çerez Süresi
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	Kullanıcıların site üzerinde geçirdiği vakit, nereden geldiği, ziyaret sayısı ve zamanını tanımak için oluşturulan Google Analytics çerezidir.
	Performans Çerezi
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Çerezler bu Politika’da belirtilen amaçlar dışında kullanılmamakta olup tüm ilgili işlemler veri koruma mevzuatına uygun olarak yürütülmektedir. Veri sorumlusu Ekin Agro A.Ş. olarak internet sitemizde kullandığımız bu çerezleri kullanmaktan vazgeçebilir, bunların türlerini veya fonksiyonlarını değiştirebilir veya sitemize yeni çerezler ekleyebiliriz. Dolayısıyla işbu Çerez Kullanımı Politikası hükümlerini dilediğimiz zaman değiştirme hakkını saklı tutarız. Çerez Kullanımı Politikasında gerçekleştirilmiş olan her türlü değişiklik internet sitemizde veya herhangi bir kamuya açık mecrada yayınlanmakla birlikte yürürlük kazanacaktır. 

Çerez Tercihleri Nasıl Değiştirilir?
Şirket internet sayfamızı kullandığınızda çerezlerin kullanılmasını kabul etmiş sayılırsınız. İnternet sayfamızı çerezlerin kullanılmasını kabul etmeden kullanabilmek için tarayıcınızda ilgili ayarı yaparak çerezlerin kullanılmasını reddedebilir ve çerezleri istediğiniz zaman silebilirsiniz. Bununla ilgili talimatlara, tarayıcınızdaki veya cihazınızdaki kılavuzdan ulaşabilirsiniz. Çerezleri kaldırmanız ya da engellemeniz halinde, bunun internet sitesi kullanımınızı etkileyebileceğini ve internet sitesindeki bazı kısımlara erişimde sıkıntı yaşayabileceğinizi hatırlatırız. 

Çerezleri kişiselleştirmek ya da tamamen engellememek adına farklı tarayıcılar için izlenmesi gereken adımlar aşağıdaki gibidir. Eğer tarayıcınız bahsi geçen tarayıcılardan farklı ise; ilgili tarayıcının yardım veya destek sayfasını inceleyebilirsiniz.
 Google Chrome
https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=tr
 
Internet Explorer
 https://support.microsoft.com/tr-tr/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies

 Yandex
 https://yandex.com.tr/support/browser-classic/personal-data protection/cookies.xml

 Mozilla Firefox
 https://support.mozilla.org/tr/kb/cerezleri-silme-internet-sitelerinin-bilgilerini-kaldirma


 Safari 
https://support.apple.com/kb/PH21411?locale=tr_TR

Veri Sahibi Olarak Haklarınız Nelerdir?
Ekin Agro Yapı Tarım Ürünleri Turizm Eğitim Ticaret Ve Sanayi A.Ş’ye KVKK Kapsamında Başvuru Formunda belirtilen başvuru yöntemlerini kullanarak, kişisel verileriniz ile ilgili; 
a) Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenmek, eğer işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etmek, 
b) Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenmek,
 c) Kişisel verilerinizin yurtiçi veya yurt dışına aktarılıp aktarılmadığını ve kimlere aktarıldığını öğrenmek, 
d) Yanlış ve eksik işlenmiş kişisel verilerinizin düzeltilmesini ve verilerinizin aktarıldığı veya aktarılmış olabileceği alıcıların bilgilendirilmesini talep etmek,
e) KVKK madde 7’de öngörülen şartlar çerçevesinde kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini ve bu işlemin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini istemek,
 f) İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etmek, 
g) Kişisel verilerinizin kanuna aykırı olarak işlenmesi nedeniyle zarara uğramanız halinde zararın giderilmesini talep etmek haklarına sahipsiniz. 

Başvurunuzda yer alan talepleriniz, talebin niteliğine göre en geç otuz gün içinde ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır. Ancak, işlemin Şirket için ayrıca bir maliyet gerektirmesi halinde, Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’de belirlenen tarifedeki ücret alınabilir.

Kişisel verilerinizin işlenmesi ile ilgili hususlarda başvurunuzu Şirketin web sitesinde bulunan başvuru formunu doldurarak; 
 Islak imzalı belge ve kimlik ibrazı ile şahsen, 
 Noter aracılığıyla tebligat yaparak, 
 Kayıtlı Elektronik Posta (KEP) yoluyla (Şirketimize daha önceden bildirilmiş ve veri tabanında kayıtlı e-posta adresi üzerinden, güvenli elektronik imza veya mobil imza ile imzalayarak) teslim edebilirsiniz. 
Talebinizin mahiyetine ve başvuru yönteminize göre, başvurunun size ait olup olmadığının belirlenmesi ve böylece haklarınızı koruyabilmek amacıyla ek doğrulamalar ( aranmanız vb. gibi) istenebilir. Örneğin Şirkette kayıtlı olan e-posta adresiniz aracılığıyla başvuru yapmanız halinde Şirkette kayıtlı başka bir iletişim yöntemini kullanarak size ulaşabilir ve başvurunun size ait olup olmadığının teyidini isteyebiliriz.
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